V)

NORSON
o’

®naHueBas 3aaBmxka opmbl 111 F4 PN 10




ORSON |
dnaHueBas 3aaBvkka gopmbl 111 F4 PN 10

/D

»

0 |
4 4+ + e Ixn (-
EA L A
Ne Onvcanme W Mateouan lMpeaHasHayeHa Ans NepekpbITUS MOTOKa Ha BOAOMPOBOAAX
= : P W YCTaHOBKaX Mepeaayn HeMTpabHbIX XUAKUX
1. |Kopnyc 1 |EN-GIL-250 XMMUYECKMX BELLECTB TeMnepaTypoii Ao 40°C.
2. |Kpblwwka 1 |EN-GIL-250
~ 3alMTHOE MOKPbITUE: 3MOKCUAHAA Kpacka 250-360 MKM
3. OGpeBVIHEHHbIVI KNWH 1 EN'GJL‘ZSO/EPDM/NBR YcTaHOBOYHas! JINHA: PN-EN 558-1:2001 psg 14
4. |WnuHaens 1 |Hepxagetowas crans 2H13 ®naHuesble coeanHenns: PN-EN 1092-2:1999
" HomuHanbHoe aasnenue: 1,0 MMa; PN 10
5. _|NlaTyHHad ravika 1 |MO59 Tpe6oBaHus 1 UCTbITaHNs B cooTBeTcTBIM ¢ PN-EN 1074-1,2:2002
6. |Mpoknagka KpbILLKK 1 |EPDM/NBR
7. |VMB.BUHT 4 |OumHKOBaHHbIN, knacc 8.8
8. [Mpoknaaka 6onTta 4 |Knei-pacnnas DN L H K d I n D g fs Xxh Bec
9. |YnnoTHMTENbHOE KOMbLO 1 |EPDM/NBR 50 |150|210(125/102|18| 4 |165| 18 |3|14| M8x20 | 11,50
10. |MoawmnHuk 2 |Tarnamid 80 180280160 |135(18|8(4)| 200 20 |3|17| M8x20 | 17,00
11. |Kp.ynn.konbuo anst wnmua. | 3 |EPDM/NBR 10011901290 |180|155|18| 8 (220 20 |3|17| M8x20 | 20,50
12. |Kp.ynn.konbLo ans apoc. 1 |EPDM/NBR 150 (210400240212 (22| 8 |285| 20 |3|19| M10x20 | 39,00
13. |JlaTyHHbIN canbHUK 1 |MO59 200 (230500295266 (22| 8 |340| 25 |3]21| M10x20 | 67,50
Baw nocraBwumk:
’\ 000 «BuKMMnactKomnnek» KomnnekcHble noctasku
. .46, k.1 B
\ NORSON Soo0n e T Ganoouatenm woronnenn
Ten./dpakc: +375 17 345 76 69
B"K Ten./cpakc: +375 17 242 46 46
Ten./ 1 +375 17 243 12 62
n ng./$:ig: +37517 24378 13
naecrt Mo6.: +375 44 585 54 01
Mo6.: +375 44 743 12 62
www.vikplast.by Mo6.: +375 44 585 54 02




